

ДЕТСКА ГРАДИНА „НЕЗАБРАВКА” С.БРЪШЛЯНИЦА ОБЩ.ПЛЕВЕН
Ул. „Васил Левски”№93, тел. 0879822041, e- mail: dg_nezabravkavka.br@abv.bg

Утвърждавам!

Директор:.....

/Д Ванушева/



Приет на заседание на Педагогическия съвет - протокол № 7 /12.09.2022 г. и утвърден със
Заповед на директора № 4 /17.09.2021г.

П Л А Н

ЗА КВАЛИФИКАЦИОННАТА ДЕЙНОСТ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2022/2023 ГОДИНА НА ДГ “ НЕЗАБРАВКА”, С.БРЪШЛЯНИЦА

I. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

Към настоящият момент педагогическия колектив на ДГ „Незабравка“ се състои от две учителки и на този етап няма изградени методически обединения и екипи.

Анализ и оценка на действителното състояние на квалификационната дейност на детската градина през предходната учебна година

Съвременните динамично променящи се условия налагат необходимостта от нова концепция за квалификация на педагогическите кадри, отговарящи на потребностите на предучилищната система, от бързи промени в полза на качеството на възпитателно-образователния процес.

От ДГ се очаква модерно обучение, непрекъснато осъвременяване, богата и развиваща среда, висока степен на подготовка на децата за училище, но всичко се случва само при наличието на висока степен на професионализъм на учителите постигната не само с много опит а и с добра квалификационна дейност

Условия за повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти и тематичен обхват:

Квалификационната дейност в ДЗ се осъществява чрез провеждане на семинари, беседи, разговори по различни теми. През изминалата година бяха реализирани всички дейности от Плана за квалификация на детската градина.

В голяма степен залагаме на самообразованието и сътрудничеството с други специалисти в нашата и извън нашата общност.

II. ЦЕЛИ

Определяне степента на съответствие между изискванията и условията, заложи в нормативните документи и в документите на детската градина — Стратегия, Годишен план, План на дейностите по безопасност на движението, ПВТР, ПБУВОТ през учебната 2022/2023г.

III. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ

1. Определяне степента на съответствие на реалните постижения от образователно-възпитателния процес със заложеното в държавно-образователните изисквания .
2. Анализиране планирането на учебно-възпитателната работа и

ПРИЛОЖЕНИЕ № 3

- използваните учебни помагала като фактор за достигането на ДОС.
3. Проучване равнището на квалификацията на учителката и определяне формите на нейното повишение.
 4. Проучване състоянието на материалната база и дидактичния инструментариум като предпоставка за подобряване на ОВП и достигането на ДОС.

IV. ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЗАДАЧИ

A. Вътрешна КД

Тема	Форма	Срок	Обучаващ	Участници
Разработване на планове за дейността на комисиите. Обогатяване на библиотечния фонд с научна, методическа и дидактическа литература		09.2022г.	директор	Педагогически персонал
Обсъждане сценарии за празници, развлечения и тържества.	Работна среща на педагогическия персонал	10.2022г.	учител	Педагогически персонал
„Позитивно възпитание на родители“	лекция	11.2022г.	директор	Педагогически персонал
„Агресията при децата. Управление на гнева и контрол на агресивното поведение.“	семинар	02.2023г.	Педагогически и персонал	Педагогически персонал и родители
Формиране и развитие на позитивна образователна среда.	дискусия	03.2023г.	учител	ПЕ

ПРИЛОЖЕНИЕ № 3

Ролята на помощник възпитателя изграждане култура на поведение при децата по време на хранене.	на – при на при време	практикум	04.2023г.	Педагогически и персонал	ПЕ,помощен персонал,родители
--	-----------------------	-----------	-----------	--------------------------	------------------------------

Б. Външна КД

	Програми и форми,обучителна организация		Участници,начини на участие	Срок за изпълнение
1	На общинско ниво	Община, съвместно с други ДГ	Дискусионни форуми, семинари, практикуми	Веднъж годишно
2	На областно ниво	План за квалификационната дейност на РУО-Плевен	Дискусионни форуми, семинари, практикуми, конференции и др	Веднъж годишно

Вътрешно - методическа квалификация с непедагогическия персонал

1. Семинар – „Здравословното хранене и правилното развитие на децата” .
2. Обучение на помощно-обслужващия персонал по НАСРР системата.
3. Правила за работа в условия на извънредна епидемиологична обстановка.

При възникнала необходимост годишният план за квалификационна дейност може да бъде актуализиран през учебната година с решение на Педагогическия съвет.

Директор:

/Д. Ванушева/

